
 

                                                                   

 ................: ..... اسم المدرسة                                                                    
 : ................. الامتحان رقم مركز.................................     :الاسم   

 الجغرافوا والدراسات البوئوةالمادة : : ............................      رقم الجلوس
 بسم الله الرحمن الرحيم

 ولايت الجصيسة
 وشازة انتربيت وانتعهيى

 و2020فبرايس نهشهبدة انخبَىيت  انتجسيبيالايتحبٌ           

 

 الزمن : ثلاث ساعات     المادة :  الجغرافيا و الدراسات البيئية                             

 :    مة مهتعلومات  
اكتب اسمك ورقم جموسك واسم المدرسة ورقم مركز الامتحان بكل وضوح في الأماكن  -1

 المخصصة لذلك
 اقرأ الأسئمة جيداً قبل البدء في الإجابة  -2

 سؤال في المكان المخصص لو أجب عن كل -3
 و ورقة خارجية لكتابة المسودةلا تستعمل أي   -4
 :حنينمتمتنبوه لل *
 ( 8 – 2صفحات ) صفحة  7أسئمة مطبوعة عمى  5عدد أسئمة ىذه المادة   -
 المربعات والدوائر المرسومة عمى اليوامش مخصصة لأعمال التصحيح فقط  -

 ترك هذا الجدول خالواًا

 راجعه صححه الدرجة رقم السؤال
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(1) 

 لاستعمال الكنترول



 لا تكتب داخل هذا المستطيل  
 

 أجب على جميع الأسئلة
 

 دزجت ( 22)  -: انعؤال الأول 

 -( أيبو انعببزة غير انصحيحت :×( أيبو انعببزة انصحيحت وعلايت ) أولاً : ضع علايت )
 عجمة التموين ىي التي تستمم الفمم بعد عممية التصوير/ 1
 انتشار الأسمحة الكيميائية يشكل خطراً عمى البيئة الطبيعية / 2
 يوجد البترول في الصخور القديمة النارية نسبة عالية/ 3
 ليس ىنالك تأثير لمحواجز المرجانية في اختيار مواقع المواني لمنقل البحري/ 4
 الدخل القومي÷ من الدخل القومي = مجموع عدد السكان  نصيب الفرد/ 5
 يعني سوء التغذية نقص كمية الغذاء/ 6
 تبين الصور المائمة ظواىر مثل الكيوف لا تبينيا الراسية/ 7
 لا تيدف السياحة الثقافية لمتعرف عمى عادات الشعوب وتقاليدىا/ 8
 السدود وزيادة المطرمن أسباب الفيضانات الطبيعية والبشرية إقامة / 9

 ترتبط صناعة الألمنيوم بتوفير الطاقة الكيربية/ 10
 غاز الأوزون ىو الأكسجين الصالح لمتنفس/ 11
 النقل النيري من أرخص وسائل النقل وأكثرىا دواماً / 12

 

 ببختيبز حلاث عببزاث أو كهًبث يٍ قبئًت المىضىعبث) أظفم الجدول (    انتبلياكًم الجدول )أ( حبَيبً : 
 -:الأول نتُبظب كلا يٍ المىضىعبث في انعًىد               

 انعًىد انشاتع انعًىد انصانس انعًىد انصاٍَ انعًىد الأول

    المحوم الحمراء
    الماجنتيت

    قصب السكر
    المطاط

    آلة التصوير
 

 قبئًت المىضىعبث :
 الإنتاج الصناعي  –الصوف   – مخروط العدسة  – لسالسي – البوكسيت– البترول – الصمغ

  –القغال – الورق –الإنتاج الغابي – الكهرباء – صندوق الفلم – الإنتاج المعدني –النحاس

 القطن  –المحاصيل الصناعية  –الإنتاج الحيواني 

(2) 



 
 

 -انعىداٌ جيداً حى أجب عٍ الآتي  :بً : ادزض خسيطت نخحب
 

 / ...............2/ .......... 1أ/ سم المرتفعات 
 / .........................3ب/ الصحراء المرقمة 
 /..........5/.............4ج/ الدولتان المرقمتان 
 د/ سم الأنيار المرقمة 

   6  ................. /7 ..................... / 
  ىـ/ سم السدود المرقمة

8     ................. /9..................... / 
 والمرقمة بالرقم سم المدن بالرمز   و/ 
10   ................ /11..................... / 

 ××الزراعية بالرمز ز/ سم المشروعات 
12   ................ /13..................... / 
 

ف ببختصبز كم يٍ الآتي أولاً :     
ِّ
 -:عس

 النقل /1
................................................................................................................ 

 / القيمة المضافة2
................................................................................................................ 

 / الغالق3
................................................................................................................ 

 / الإنتاجية4
................................................................................................................ 

 / الثالوث الفتاك5
................................................................................................................ 

 / المجال الجوي6
................................................................................................................ 

 -: انصحيحت: ازظى دائسة حىل زقى الإجببت  حبَيبً   
 ؟ تتميز الصور الجوية المائمة بـــــــــأ/ 
 / تعطي صور مبيمة      3   / بديل لمخرائط     2/ محورىا رأسي     1

 ب/ أقدم المعادن التي عرفيا الإنسان  ؟

 دزجت ( 20)  -: انخبَيانعؤال 

(3) 

 تغطي مساحات واسعة/ 4
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 / الذىب  3    / النحاس          2/ الحديد            1
  

 ج/ تحتل .................. المركز الأول في إنتاج الحديد ؟
           / روسيا الاتحادية 3    /  استراليا       2/  البرازيل           1

 ؟ من أجيزة التصوير الجويد/ 
       الأقمار الفضائية/ 3 الكميرات الخاصة   / 2الاسيتروسكوب   / 1

 ه/ يفضل قيام المواني في ؟
 / المياه الضحمة3المداخل المتعرجة    / 2 الشواطئ العالية / 1

 و/ متوسط نصيب الفرد من الأراضي الزراعية في العالم ؟
1 /03         % ,2 /3                  %3 /3            % , 

 ز/ من الدول التي ليا فائض غذائي ؟
 / اليند    3/ كندا                   2/ السودان         1

 

 -:: أدزض خسيطت انعبلم جيداً  حى أجب عٍ الآتي حبنخبً 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 ( ..........................2)( ...................... ودائرة العرض 1/ سم خط الطول )أ
  ( ..........................4( ...................              )3)  بميةجب/ السلاسل ال

 ( ........................5المرقم )× ج/ مصدر الطاقة 
 ......( ....................7( ................................    )6د/ الأنيار المرقمة )
 ( ..........................9( ................................    )8ىـ/ الجزر         )

 ( .........................11( ..............................    )10. ).و/ المحاصيل .

 أفغانستان/ 4

4 /30% 
 

 الكمبيوتر/ 4
 

 الصين/ 4
 

 / الألمونيوم4
 

 المياه العميقة عمى السواحل/ 4
 

(4) 
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 .........................( 13( ..............................    )12ز/ المعدن        )
 ( ..........................15( ..............................    )14ح/ المواني       )

 
 

  دزجت ( 22)  -: خبنجانعؤال ان
 -: هبث يخبلاً واحداً نكم يٍ الآتيأولاً : 

 نير أوربي مموث ..................................................................... /1
 / ساحل في النصف الجنوبي من الكرة الأرضية لصيد الأسماك ..........................2
 / تكتل اقتصادي لدول شرق أفريقيا ......................................................3
 / جياز يقيس شدة الزلازل ..............................................................4
 / نشاط اقتصادي يتضمن تحويل المواد الأولية لسمع غذائية .............................5
 / جزء ىام يتحكم في وضع العدسات في آلة التصوير ...................................6

 -: أجب عٍ الآتي : حبَيبً 
ق فكم تكون الساعة في مدينة  545إذا كانت الساعة العاشرة صباحاً في مدينة جدة عمى خط / أ

 غرباً  510طنجة بالمغرب العربي عمى خط 
................................................................................................................ 
................................................................................................................ 
................................................................................................................ 

 -: اذكس ظببين نكم يٍ الآتي/ 2
 أ/ الصور الرأسية أكثر شيوعاً وانتشاراً ؟

1 /.....................    ..............................2 /.................................................. 
 إنتاجاً للأرز ولا تساىم إلا بقميل في التجارة الدولية منو ؟ب/ الصين من أكبر دول العالم 

1 /.....................    ..............................2 /.................................................. 
 ج/ السودان يمثل مستقبل العالم في الإنتاج الغذائي ؟

1 /.....................    ..............................2 /.................................................. 
 د/ ارتفاع درجة حرارة الأرض في ازدياد متواصل ؟

1/.....................    ..............................2 /.................................................. 
 -عهم لمب يأتي بركس ظبب واحد : -بً : نخحب
 ستظل الغابات الاستوائية دون استقلال اقتصادي لفترة طويمة/ 1

................................................................................................................ 
 مستوردة ليا % من الحبوب الغذائية ومع ذلك فيي 46تنتج قارة أسيا / 2

................................................................................................................ 

(5) 



 قمة أىمية الأحياء البحرية المدارية مثل الأسماك وغيرىا من المنتجات البحرية المدارية/ 3
................................................................................................................ 

 تزايد الاىتمام العالمي بالطاقة النووية / 4
................................................................................................................ 

 
 

  دزجت ( 22)  -: انسابعانعؤال 
اقات الصناعية في العالم  وضح ما يعتبر إقميم شمال شرق الولايات المتحدة من أىم النطأولاً : 

 -مي :ي
 / المقومات الصناعية المتوفرة في الإقميم1

................................................................................................................ 
 / أىم الصناعات 2

................................................................................................................    
 / أىم المدن الصناعية فيو3

................................................................................................................ 
 -: حبَيبً 

 نهكهشتاء فٍ انعانى أكرة اعًاء هزِ انذول حغة انشعى انثُاٍَ انذائشٌ ًَصم أهى انذول انًُرجحأ/ 

انًاَُا ، فشَغا ، انُاتاٌ ، انىلاَاخ انًرحذج ، تاقٍ دول إَراجها وانذول هٍ ) سوعُا الاذحادَح  ، 

 انعانى(

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 عى وكاَد انًغافح نُفظ انًكاٌ فٍ انطثُعح  10إرا كاَد انًغافح عهً صىسج جىَح  ب/

 كهى يا يقُاط انصىسج انجىَح 20

................................................................................................................    

................................................................................................................    

................................................................................................................    
 

 



 
 -: حبنخبً 

 -: أيلأ الأياكٍ انشاغشج تىضع كهًح أو عثاسج َغرقُى تها انًعًُ انجغشافٍأ/ 

 / ذضى اذفاقُح .................................. انىلاَاخ انًرحذج وكُذا و ............................ 1

 وتذأ انعًم تها فٍ عاو ................... وكاَد ذهذف إنٍ ضى َصف انكشج الأسضُح تحهىل     

 عاو ..........................   

غاص حًضٍ اكال يٍ أخطش عُاصش انرهىز فٍ .................. /  غاص شاٍَ أكغُذ انكثشَد 2

 انكثشي وانًُشآخ .................. وذىجذ يشكثاخ انكثشَد فٍ ............... و ...................   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(6) 



   دزجت ( 22)   -: الخبيطانعؤال 
-جيداً حى أجب عٍ الأظئهت :بىزتعىداٌ انكُتىزيت أدزض خسيطت  -: أولاً   

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

               200,000: 1مقياس الرسم  
 مدينة بورتسودان          طريق معبد         خط كنتور         خط سكة حديد        

 طريق        خور         
 

 

(7) 

 

 سنكات

 جبيت

 جبل اربا

 خور اكوت
 سلوم

 بورتسودان

 1250 خىس استعاخ

1500 

0 

5 

2 

 اركويت



 أ/ سم الانحدارات ؟
  1        ......................................./2........................................./ 

 ..........................اربا ؟ ................................. ب/ كم يبمغ ارتفاع جبل
 ج/ ما اتجاه بورتسودان من سنكات ؟ 

.......................................................................................... 
 ( ؟ 2خطوط الكنتور التي يقطعيا الانحدار ) رقمدـ/ 

................................................................................................................ 
 من سموم إلي بورتسودان بالكيمومترات ؟خط السكة حديد ه/ ما طول 

................................................................................................................ 
-هبث عبيهين نكم يٍ الآتي  : -حبَيبً :  

 

انطثُعُح ؟ اسد/ ذخهف انذول انُايُح سغى غُاها تانًى1  

 .........................ب/ ..................        ..................أ/ .....................
 ؟غى تانرؤخش وانرخهف انرقٍُ وانركُىنىجٍ ر/ الإَراض انضساعٍ فٍ انذول انُايُح 2َ

 .........................ب/ ..................        ..................أ/ .....................
 ف نهًذٌ انكثشي ؟/ يٍ أعثاب انهجشج يٍ انش3َ

 .........................ب/ ..................        ..................أ/ .....................
 / يٍ عًاخ انضساعح انًخرهطح ؟4

 .........................ب/ ..................        ..................أ/ .....................
مقدار المستيمك من مصادر الطاقة مالبياني التالي يوضح توزيع النسب المئوية ل الرسم:  حبنخبً 

 الموضحة اكتب في أعمى كل عمود اسم المصدر حسب حجم الاستيلاك العالمي
 الفحم   ،    الطاقة النووية   ،   البترول  ،   الغاز الطبيعي    -العناصر ىي : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(8) 
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